

*КГУ «Общеобразовательная школа №1 поселка Жолымбет отдела образования по Шортандинскому району управления образования Акмолинской области»*

*Отчёт учителя - наставника  
Штоль Александры Анатольевны  
с молодым специалистом, учителем английского языка  
Сұрамаева Нұрғұл Сүлейманқұлқызы  
за 2023-2024 учебного года.*

На начало учебного года была проведена беседа с молодым специалистом с целью выявления затруднений молодого специалиста, разработан план работы с молодым специалистом по направлениям: планирование и организация работы по предмету; планирование и организация воспитательной работы; работы со школьной документацией; контроль деятельности молодого специалиста.

В рамках адаптационного периода и предупреждения ошибок по ведению школьных документов проведено консультирование по нормативно-правовой документации, даны рекомендации о преподавании предметов в среднем и старшем звене.

Было организовано изучение документов по ГОСО. Велись индивидуальные консультации по проведению занятий, внеклассных мероприятий. Обсуждали участие учащихся в дистанционных олимпиадах, школьных конкурсах. Была проведена беседа по организации индивидуальных консультаций и бесед с родителями.

Выбирали тему по самообразованию педагога: подбирали литературу по теме самообразования, обсуждали курсы повышения квалификации, вебинары, конференции, семинары, дистанционные конкурсы. Оказывалась помощь по подбору материала к занятиям.

Провели беседу по итогам за год, вместе оформляли и заполняли отчетную документацию: электронный классный журнал, составляли годовой отчет, посчитали выполнение теоретической и практической части программ.

Посещение уроков молодого специалиста с целью ознакомления с методикой преподавания и оказания методической помощи в начале учебного года помогло выявить типичные затруднения:

- в составлении поурочных планов (соответствие структуры урока его типу);
- в распределении времени на этапах урока;
- в формулировке целей;
- в правильном оформлении журналов;

Для устранения указанных затруднений были проведены консультации, беседы, посещение уроков опытных учителей, самоанализ урока.

#### **Выводы:**

Период адаптации Нұргүл Сүлейманқұлқызы прошёл успешно. Оказывалась помощь администрации, руководителя ШМО, учителя-наставника и творчески работающих учителей в вопросах совершенствования теоретических знаний, повышения профессионального мастерства.

Нұргүл Сүлейманқұлқызы хорошо владеет методами и средствами обучения. Грамотно и оперативно ведёт школьную документацию. Активно принимает участие в конкурсах школьного уровня и творческих конкурсах поселка и района.

### **Характеристика-представление учителя английского языка.**

Сұрамаева Нұргүл Сұлейманқұлқызы преподает в КГУ «Общеобразовательная школа №1 поселка Жолымбет отдела образования по Шортандинскому району управления образования Акмолинской области» в течение года после окончания педагогического института.

Уроки у Нұргүл Сұлейманқұлқызы содержательны, тщательно продуманные, с учетом общего уровня подготовки и знаний учащихся. На своих уроках она использует различные приемы и виды работ, использует дидактический материал, учебно-наглядные пособия, аудиозаписи, интернет платформы для работы учащихся по поиску слов, составлению словосочетаний и предложений. Большое внимание уделяет раскрытию творческого потенциала учащихся: для этого используются деловые игры, проектные методики, уроки-презентации с использованием ИКТ, ситуативные диалоги. При изучении грамматического материала, опираясь на знания учащихся, заставляет их анализировать, семантизировать грамматический материал, развивая при этом логическое и абстрактное мышление. На начальном этапе изучения языка использует дифференцированный подход, корректировку фонетических звуков. Разрабатывает уроки с использованием информационно компьютерных технологий.

В начальных классах в целях здоровьесберегающих технологий уделяет большое внимание посадки учащихся и релаксации.

В рамках декады языков тридцать первого января дала открытый урок в 4"А" класса "Snow and ice". И внеклассное мероприятие 6"б" класса на тему "Food and drink" 26.01.2024г . Учитель знает возможности класса и индивидуальные особенности учеников. Все задания были дифференцированы. Хорошо организовывала активную деятельность учащихся. Применяла различные методы и приемы мотивации. Поддерживала познавательный интерес на протяжении сего урока. Понимает критерии оценивания достижений учащихся, поэтому фиксировалась в течении всего урока.

Анализируя работу с молодым специалистом, можно сделать вывод, что вся методическая деятельность способствовала успешной социально-педагогической и личной адаптации начинающего педагога, помогла преодолеть возникающие трудности, повысить уровень профессионализма, но и то, что молодой специалист ещё нуждается в методической помощи.

Как педагог постоянно повышает уровень самообразования, посещая уроки коллег и посещая районные семинары. Дата семинара: 24.04.2024г КГУ "Общеобразовательная школа села Андреевка" провела районный семинар. Тема семинара: Геймификация, как средство активизации познавательного интереса обучающихся.

Учащиеся Нүргүл Сүлейманкүлқызы Сұрамаевой принимают участие в школьных олимпиадах. В предметной олимпиаде участвовала Белан Вероника с "6 Б" класса, в район данный ребенок не прошел.

Рекомендовать Нүргүл Сүлейманкүлқызы к категории педагог.